



В Батайске возбуждено уголовное дело по факту убийства

В следственный отдел по г. Батайску следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области поступило заявление жительницы Батайска о безвестном исчезновении ее мужа 1988 года рождения. Впоследствии на территории Азовского района обнаружено тело пропавшего мужчины с признаками насильственной смерти. По результатам проверки следственным отделом возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ст. 105 ч.1 УК РФ.

В ходе проведенных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий установлено лицо, причастное к совершению преступления. Им оказался 24-летний житель Батайска.

Установлено, что 28 февраля 2015 года подозреваемый, действуя из личных неприязненных отношений, находясь в городе Батайске, нанес мужчине удар битой, а затем множественные удары ножом в область туловища и шеи, от которых и наступила смерть потерпевшего. Затем на своем автомобиле подозреваемый вывез тело мужчины в рощу на территории Азовского района, где закопал.

В настоящее время подозреваемый задержан, решается вопрос об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу.

Следователем выполняется комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

04 Марта 2015

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/901339>